~ e e -~ — v AsavAILEAVL iUl ¥X11IUUNJYLA O'G.A'a‘i.

3anaua 1. Koxs, Bacsa u Cepéxa rocTuniu JeToM y 0a0ymmIKi. OnHax-
bl OAVH U3 MaJbUNKOB HEUAAHHO pas6mi moduMylo 0a0yImKUHY Basy.
Ha Bompoc, KTo pagdu Ba3y, OHY Jaaul TAaKKe OTBETHI.

Cepéxa: 1) i1 e pasbusai. 2) Baca He pas0duBal.

Bacs: 3) Cepésxa He pas0uBal. 4) Bagy pasbun Ko,

Koxs: 5) {1 me pasbusas. 6) Basy pasou Cepéxa.

Ba6ymka 3Haa, 4TO OZUH U3 €€ BHYKOB, HA30BEM ero IIpaBAuBbIM, 002
pasa CKasaj MPaBAy; BTOPOH, HA30BEM ero MIYTHUKOM, 00a pasa CKasall
HempaBAy; TPETHil, HA30BEM €ro XUTPEIoM, OANH pas cKasaJl Ipasay, a

npyroii pas — Hempaspy. HasoBure uMeHa NPaBAUBOTO, IMIYTHAKA I XHT-
pera. K1o 3 BHyKOB pas0u Basy?
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Pewsenue, Tyt K = «Kions pasbun easy», B = «Bacs pasbun asyy,
(= «Cepéxa pasbun 6a3y». Cocnapmm Ta0TIY HCTHEHOCTH, ¢ KOTOpOM
TIDETCTABIM BEICKASBIBARILA KAKIOT0 NATBUIKA,
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Hexons 13 Toro, 4o 3maet o BHYKAX 0a0ymIka, clefyer uckath B Tad-
JHIe CTDOKH, CORep:Kamue B KaKOM-ubo MOPAAKE TP KOMOMHAIMIN
sHaueruit: 00, 11, 01 (wm 10). Taxux ctpox B Tabaume oxazanoch IIBe
(0rH oTMeueHE! ranouxamu). CornacHo BTOPOX U3 HHX, Ba3y pasOuim
Kona n Bacs, yro mporusopeuut ycnosuio. CormacHo mepBoii u3 Haitnen-

HBIX CTPOK, Bady pas0un Cepéxa, OH ke 0Kasanca XuTpemon. [yTanR-
KoM oxasazics Bacs, Mma mpasmusoro Bayka — Koxg,
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; dafaya 2. B copeBHOBAHMAX [0 TIMHACTHKE y4yactByior Amna, Band,

i Cuma un Hama. Bonenbmuky BrICKa3aIm PEATIOJI0XEHNA 0 BOSMOKHBIX
- nobexuTengx:

1) Cuma Gyzer nepsoit, Bana — Bropoi;

2) Cuma Gyzer Bropoit, Jlama — TpeTsei:

3) Aiuna Gyzer Bropoi, Jlama — werséproii.

. Ilo oxonyanuu copesroBanmit oxasaocs, uto B KK J0M U3 IPEIII0JIO-
AEHIH TONBKO OFHO M3 BBICKA3BIBAHWI UCTHHHO, npyroe no:xHO. Kaxoe

| MECTO Ha COPeBHOBAHUAX 3aHAJIA KAK /A U3 IEBYIIEK, eCIH BCE OHU 0Ka-
3QJIMCh HA PAs3HBIX MecTax?
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Peuwserue. PaceMoTpum mpocThIe BHICKA3HIBARKS:
C, = «Cnma 3aHs1a mepBoe MecTo» !

B, = «Bans 3ausia BTopoe MecTo»;

C, = «Cuma 3aHs1a BTOPOE MECTO»

[l = «]Jlama 3ans1a TpeThe MeCTO» !

A, = «Anna 3aHs/1a BTOPOE MECTO»;

/= «Jlama 3aHA1a YeTBEPTOE MECTOY .



